В прокуратуру Челябинской области

От: председателя правления Межрегиональной общественной организации 
 защиты экологии и прав потребителей «Гражданский патруль»
Антонова Ростислава Валерьевича

ЖАЛОБА

[bookmark: _GoBack]По улице Советской в г. Златоусте Челябинской области в 2020 году было снесено здание, но на сегодняшний день обломки не убраны.
Разрушенное здание ничем не огорожено, обломки здания находятся в общем доступе, привлекают внимание детей, а также могут служить причиной пожара, что несёт угрозу жизни и здоровью граждан и сохранности их имущества.
Содержание территории города ненадлежащим образом нарушает Правила благоустройства территории Златоустовского городского округа, утверждённые решением Собрания депутатов Златоустовского городского округа Челябинской области от 06.07.2012 № 30-ЗГО.
МООЗЭПП «Гражданский патруль» в 2020 году направляло письмо в администрацию Златоустовского городского округа с просьбой убрать обломки здания, но на сегодняшний день ситуация не изменилась.
На основании вышеизложенного, согласно  ст. 1 Федерального закона от 17.01.1992 N 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», ст. 45 ГПК РФ, прошу:
1. Провести прокурорскую проверку по факту ненадлежащего исполнения должностных обязанностей сотрудниками администрации Златоустовского городского округа;
2. Обязать администрацию Златоустовского городского округа убрать обломки здания по ул. Советской в г. Златоусте.
Ответ на жалобу прошу направить на электронный адрес: NOOFZPPGP@gmail.com.

Приложение: фотографии на 2 л. в 1 экз.

07.06.2021 г.                                                                                  Антонов Р.В.


